Mathematik

Diskretisiert man die Aufgabe Startseite

—Au(z1,32) = f(z1,22), (z1,2) € (0,1)?
w(zi, ) = 0, (21, 72) € 9((0,1)?)
mit dem Stern
-1 Inhalt
Auxhlzll 4 1]u #
—1

so entsteht mit, = 1/N fur N = 27 p = 2,3, ... und zeilenweiseNumerierung der Unbekannten T
xi; ~ w(x(t * hy, g xhy)), 4,7 = 1,...,N — 1 erhdlt man ein lineares Gleichungssystdm = b

mit dinnbesetzter, symmetrisch, positiv definiter Matrix. 5
N | dim nz % voll —
4 9 33| 40.7 81 .
8| 49| 217 9 2401
16| 225| 1065 2.1 50625 Zuriik
32| 961| 4681 0.1 913911
64| 3969| 19593| 6.3-10| 15752961 -
Tabelle 1: Dimension und Speicherbedarf
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